
TISKOVÁ ZPRÁVA 

Dne: 19. květen 2014 

Místo: Zámek Lešná u Valašského Meziříčí  

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje                          

 

 

SLAVILI S NÁMI  

DNY ZEMĚ  
 

Od 22. dubna do 5. kv ětna 2014 probíhaly v zámku Lešná u Valašského Mezi říčí 

Dny Zem ě pro školní kolektivy. P řijely školy až z Kop řivnice nebo Lipníku nad 

Bečvou. Byl vyhlášen vít ěz sout ěže: Hádej, kdo jsem . Zvítězila 6. t řída ze ZŠ  

a MŠ Poličná.  

 
V zámku Lešná u Valašského Meziříčí proběhly zážitkové programy Dny Země 

v lešenském parku. Dnů Země se zúčastnily školní kolektivy z mateřských  

i základních škol z Kopřivnice, Lipníku nad Bečvou, Lešné, Rožnova pod Radhoštěm, 

Vidče nebo Zubří:  

„Odpoledne v Lešné bylo moc hezké a vydařené,“ nadšeně vzkazuje Iveta Pavlátová 

a další rodiče ze Zubří, kteří přijeli společně se svými dětmi vlastně jako učitelé, 

protože své děti učí doma. V rámci Dnů Země děti vítaly ptačí zpěv, probouzely 

drobný život v parku nebo soutěžily v hodu papírovou vlaštovkou. 

 

Při Vítání ptačího zpěvu, které Muzeum regionu Valašsko organizovalo spolu 

s Českou ornitologickou společností, si děti hrály, poskakovaly v pytlích jako ptáčci, 

kteří se teprve učí létat, poslouchaly zpěv ptáků a podařilo se jim zblízka pozorovat 

např. pěnkavu obecnou, mládě drozda zpěvného nebo kosy černé.  Sledovaly, jak  

do hnízdní dutiny vlétají sýkory, nebo jak po stromě šplhá strakapoud velký. Ty děti, 

které neměly tolik štěstí na pozorování živých ptáků, si mohly prohlédnout jejich 

vycpaniny v nově otevřené malé expozici ptáků.  



Dále děti probouzely i objevovaly drobný život v parku. Nahlížely pod kameny nebo 

síťkami sbíraly hmyz z vysoké trávy a pak jej pozorovaly pomocí krabiček  

se zvětšovacím sklem. 

 

Skládání papírových vlaštovek podle návodu z časopisu ABC i následný turnaj 

v hodu vlastní papírovou vlaštovkou děti zaujal. A co teprve odměny v podobě 

sladkých dobrot, samolepek s obrázky ptáků nebo časopisy. Odměny byly připraveny 

pro všechny soutěžící. 

 

Doprovodnou akcí Dnů Země, byla soutěž Hádej, kdo jsem. V dopise rozeslaném 

školám se dětem představil pták. Napsal o sobě, jak vypadá, kde ho nejčastěji děti 

mohou vidět, čím se živí či jak si staví a upravuje své hnízdo. 

 „Byla jsem překvapená, jak rychle si většina dětí z mé třídy zjistila, že se jedná  

o brhlíka lesního,“ vzpomíná paní učitelka Mgr. Vlasta Foltová ze ZŠ Komenského 68 

z Nového Jičína, třídní učitelka 4. třídy, která se také zapojila do soutěže.  

 

Ze školních kolektivů, jež zaslaly správnou odpověď v soutěži Hádej, kdo jsem; byla 

vylosována 6. třída ze ZŠ a MŠ Poličná. Třída se do soutěže zapojila pod vedením 

paní učitelky Urdové. Jako odměnu získali volný vstup na program, časopisy ABC  

a sladké odměny.  

 

Děkujeme všem, kteří k nám do Lešné u Valašského Meziříčí přijeli slavit Dny Země 

nebo nám pomohli vytvořit zázemí, aby se programy Dny Země v lešenském parku 

mohly uskutečnit: CS CABOT, spol. s r. o., Valašské Meziříčí; ČASOPIS ABC; 

ČASOPIS MATEŘÍDOUŠKA; ČASOPIS PASTELKA; ČASOPIS SLUNÍČKO; Česká 

společnost ornitologická; DAVID MAŇÁK - umělecký kovář; DEZA, a. s., Valašské 

Meziříčí; LÍSKA, občanské sdružení pro environmentální vzdělávání, výchovu  

a osvětu ve Zlínském kraji; MĚSTSKÉ LESY A ZELEŇ, spol. s r. o., Valašské 

Meziříčí; MLÉKÁRNA VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ, spol. s r. o., Valašské Meziříčí; 

M.NAVY, spol. s r. o., obalové materiály, Valašské Meziříčí; NÁBYTEK VACULÍK, 

Lhota u Vsetína; NESTLÉ ČESKO, s r. o., SFINX HOLEŠOV; NESTLÉ ČESKO,  

s. r. o., ZORA OLOMOUC; PILA HRACHOVEC, s. r. o.; SKLENÁŘSTÍ-RÁMOVÁNÍ, 

Petr Posselt, Valašské Meziříčí. 

 



___________________________________________________________________ 

Kontaktní osoba:   Mgr. Lenka Šimurdová, Tel.: 723567486, e-mail: lenka.simurdova@email.cz 
Adresa:  Lešná 1, 756 41 Lešná u Valašského Meziříčí, Tel.: +420 571 635 239, e-mail: 
zamek.lesna@muzeumvalassko.cz  
 
 
Foto:  Archiv MRV 
 

 
 

 



 
 
 

 
 
 
 



 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 



 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 



 
 
 
 

 


